

# 冒名网聊发现男友脚踏两只船

诉至法院讨回12万

女子用男友的QQ号上网聊天，结果发现在好友名单中，有一名好友竟称是男友的女朋友，女子立即约对方见面，见面后两人方才如梦初醒。原来，所谓的男友不仅脚踏两只船，而且以种种借口向两人“借”了不少钱财。女子伤心之余，一纸诉状将花心男友诉至法院，要求返还12万元借款并赔偿精神损失费5万元。日前，江阴法院一审依法支持原告小芸要求被告程某返还12万元借款的诉讼请求，对5万元的精神损失费则予以驳回。

## 一聊倾心，网友成恋人

2009年8月，原告小芸上网时认识了一个自称做家具生意的男子程某。随着交谈的深入，两人都将对方加为QQ好友，同年10月，两人开始见面、交往，随后双方正式确定了恋爱关系。两人交往期间，程某以联系生意请客送礼、开店租房、买汽车等名义多次向小芸及其父母借钱，共计借款12万余元。

今年2月的一次上网，却让小芸倍感诧异。原来，小芸为了好玩，突发奇想改用程某的QQ上网聊天，可是小芸在程某的聊天记录中，发现程某与一名叫小丽的女子特别亲密，小芸便假装以程某的口吻与小丽攀谈起来，结果发现小丽竟多次声称自己是程某的女友。为了查清事情的真相，小芸约小丽在江阴某茶座



见面，见面的结果使小芸证实了程某脚踏两只船的事实。

小芸从小丽口中得知，她是2010年4月在网上认识程某的，听程某说他在做家具生意，同年5月，两人开始见面、交往，甚至发展到谈婚论嫁的地步，期间程某先后以承包工程贷款、请客送礼、开公司等为由向她借钱，共计8万余元。后来，她也发现程某与别的女网友关系不一般，只是缺乏证据，不敢断定，这次通过和小芸的会面，彻底证实了程某的谎言和花心。

## 戳破谎言，上法院讨债

之后，小芸打电话向程某讨要借款，但程某一直找借口推诿。无奈，小芸以程某诈骗为由向派出所进行了报案，在派出所里，程某否认诈骗但承认了借款的事实，并向小芸出具了还款承

诺书。但此后，程某未按承诺履行还款义务，小芸无奈之下将程某告上了法庭。

庭审中，程某辩称他并未向小芸借款，相反在两人相处期间，小芸用了他不少钱，承诺书是在派出所处理时小芸威胁他，他不得已才出具的。同时程某表示自己并不承担精神损失费，要求法院驳回小芸的诉讼请求。

法院审理后认为，程某向小芸借款事实清楚，有承诺书及派出所的笔录予以证实，应予采信。我国婚姻法规定婚姻自由，男女双方经相互了解，如认为缺乏真实的感情基础，均可以解除恋爱关系。原告要求赔偿精神损失费于法无据，故该诉讼请求依法不能获得支持，遂依法作出上述判决。

(文中当事人均为化名)  
刘尧宇 陈教智 薛晟

# 抓到好牌太激动，心脏病犯了

江阴一位老人因为打麻将时抓了一手好牌太激动，结果导致心脏病突发死亡。医生提醒对于有心脏病史的人尤其是老人，过度兴奋、激动并不可取。

家住江阴市某镇的居民老华(化名)今年71岁了，过往有心脏病史，去年还因为心脏病发在南京住院治疗了好长一段时间。老华以前爱打麻将，但鉴于自己的心脏病，归来之后的老华每天散步、喝喝茶，差不多有大半年不玩了。可是最近他百无聊赖到老年活动室看别人打麻将，也就有点手痒，和几位老年

朋友一起坐下来打牌。一坐下来老华还算正常，可没过一会老华却抓了一手好牌，事后有人说这副牌是几年难得的大牌，有的人打了几十年麻将都没抓到过一次。

抓到这样好牌的老华明显有些激动，这一圈又轮到他摸牌了。“红中！和了！121番！”和牌的老华激动万分，当即就呼吸急促，面色发红，目光略显呆滞。“不好，老华的心脏病犯了！”了解老华病史的麻友们马上意识到他因为过于激动导致心脏病犯了，赶紧从老华的口袋里掏出

速效救心丸给其喂下，并迅速打电话告诉老华的女儿。随即赶来的子女立刻将父亲送往医院，无奈医生这次也是回天无术。

当地医院的医生介绍说，过度兴奋、激动易引起血压升高，心率加快，心肌耗氧量增加，从而诱发心律紊乱、心绞痛和心脏梗塞，甚至造成猝死。因此有心脏病史的人最好不要太兴奋，如果突然出现胸部剧烈疼痛、憋闷时，要马上调整体位，并保持安静。如果出现休克状态，身旁人应保持室内空气流通，并马上叫救护车。詹昭辉 陈超

# 收到短信没细看，5万汇给骗子了

莫名其妙收到让你把钱打到某某账户的短信，如今社会上的人大多知道这是一则典型的诈骗短信，家住江阴璜土镇石庄的许月(化名)女士接到类似短信也从来不轻信。可是最近许月碰上的一则诈骗短信因为汇款人姓名、日期上连续的巧合，差点被骗去了5万元。

事情还得从5月11日说起。年前许月在购买一处商品房时从朋友小杨那借了5万元钱。最近许月手头稍微有些宽裕，就凑齐了5万元钱准备还给小杨。得知许月准备还钱给自己，小杨在电话中说，“许姐，就不要带现金吧！带来带去不方便。过两天，我把银行卡卡号给你，直接打到我的卡上吧。”

听从了小杨说法的许月第二天早晨果真收到一条短信，“把钱打到××××××账户上，杨×平。”手机号码不是小杨的，一定是小杨的女儿发过来

的，名字一样！看着手机里的这条信息，许月没有丝毫怀疑，更没有去核实真伪。

在处理完家务后，许月来到某银行营业厅。“我要汇一笔款，收款人是杨×平，请帮我填一下单据。”由于当天没有戴眼镜，许月请营业厅的大堂经理帮忙。对照许月手机中的信息，银行工作人员将单据填写妥当。在确认卡号、数额和姓名“无误”后，许月将5万元钱汇了出去。

办理了汇款业务后，还没有走出营业厅的大门，许月就拿出手机通知朋友，“小杨，我已经将钱打到你的卡上了，请查收一下。”“我还没有告诉你卡号，你打到什么卡上？”听到许月说已经将钱打在自己的卡上的小杨感到莫名其妙。“是你女儿发给我的吧！”“不可能，我女儿是不知道我的卡号的！”闻听此言的许月慌了起来，赶紧调出短信仔细查看，当即吓出一身冷汗：自己

收到短信中的姓名，三个字中前后两个字都与小杨女儿的名字相同的，中间的这个字虽然不同，但江阴话发音是类似的。当初还以为是小杨女儿心急写错了字，许月也没有多加怀疑。

“我刚刚汇的那笔钱汇错了！怎么办？”还没出门的许月心急火燎地转身回到柜台。“呦！这是即时汇款，钱已经汇到对方的账户上了！”听了许月述说的来龙去脉，银行工作人员知道她遇到短信诈骗了，提醒她快点报案。想想一年也挣不到5万元钱，就这么被骗了，许月又气又急，快步跑到银行对面的派出所报案。在江阴警方的及时介入以及银行的大力配合下，查得这笔钱还没有被转移或取现，警方立即通过合法途径冻结该银行账号。日前，江阴警方已经派员赴银行卡开户地办妥有关手续，5万元钱不日将回到许月的手中。詹昭辉 陈超

## 签订联防联保协议书

# 供电部门与53家企业携手保供电

因为很多单位根本不知道自己是否是在电力保护区施工，所以电力设施时常受到外力破坏。据无锡供电部门分析，外力破坏电网事故主要有打桩机挖断电缆、运输车撞断电杆、吊车臂碰线、混凝土泵车触碰电力线路等类型。该如何确保电网安全？近日，无锡供电部门与53家企业签订了联防联保协议书，预防可能发生的外力破坏事故。

## 一个不当心，泵车撞“断”高压电

2010年9月21日晚间，泵车驾驶员小杨和往常一样正在驾驶泵车对便道桥梁进行加固作业。时间一分一秒过去，小杨重复着同样的作业感觉倦意阵阵袭来。突然间，“砰”的一声巨响打破了夜空的寂静，小杨一个激灵清醒过来，他惊骇地发现自己操作的泵车居然撞上了高压线，眼看泵车的车胎上已经蹿出了小火苗。小杨一闭眼就从车上跳了下来。“出事了！救火啊！”跳下车后，小杨一边狂奔一边呼救。等工友和消防人员到时，火势已经蔓延开去，漆黑的夜空已经被熊熊大火映红了半边。供电公司的维修人员拉下闸门后，消防人员经过1个多小时的扑救将火扑灭，但价值400万的泵车已被烧成了一堆废铁，泵车撞击到的高压线也遭到一定程度的破坏，事故造成的间接经济损失不可估量。

## 工程收尾成外力破坏易发期

无锡输电运检工区的苏工程师告诉记者，外力破坏电网事故主要包括打桩机挖断电缆、运输车撞断电杆、吊车臂碰线、混凝土泵车触碰电力线路等。这些事故不仅影响居民的日常生活，如家电不能启动，夏天空调不能开，电饭锅不能烧饭等，企业突然停电也将影响到正常生产，如钢厂炉子中的钢水如果突然停电会导致报废等。

“一般来说，因操作不当引发

的外力破坏事故一般都发生在工程收尾阶段，这个时候操作员觉得即将完工，容易一时麻痹大意酿成大错。”苏工程师介绍，还有一些施工人员则想当然地认为只要不触碰到高压线就不会引起触电，事先也不了解开工区域的电网分布就开工，这种情况下就容易发生外力破坏电网事故。“事实上，并非只有触碰到高压线才会触电。”苏工程师介绍说，高大机械工作时与带电体必须保证一定的安全距离，如1万伏的高压线的安全距离为5米；3.5万伏~11万伏为10米；22万伏为15米；50万伏为20米。只有保证这些安全距离施工才能保证安全。

## 53家企业协议防破坏

苏工说，按照相关法规，一些在电力保护区内施工的工程单位必须要到无锡市行政服务中心的相关窗口办理用电行政许可，供电公司也可就此派工作人员查看现场，并对施工单位在电力保护区内施工进行安全指导。

“由于很多单位根本不知道自己是否是在电力保护区内施工，还有一些单位觉得办理审批手续太麻烦，就没有主动去相关窗口办理手续。”苏工程师表示，为此，今年无锡供电公司专门组织了混凝土泵车协会安全作业培训会议，供电部门与全市53家有关企业签订了联防联保协议书，对如何区分是否处在电力保护区等电力知识进行了宣传，企业也承诺一旦确认自己是在电力设施保护区内施工将办理相关手续，在供电公司安全员的指导下施工，预防电力破坏事故的发生。此外，无锡供电公司将继续巡查人员对在建工程的拉网式巡查，一旦发现企业在电力保护区内开工，将在第一时间派工作人员主动提供安全电力施工服务。唐奕



## »资讯

# 165名教授博士助力江阴经济转型

江阴近日启动“知名高校院所驻江阴，百名教授博士进企业”活动，全市近百家企事业单位与国内51所重点高校、科研院所及165名教授博士达成柔性合作协议，将有力推进江阴经济转型升级。

在本次“知名高校院所驻江阴，百名教授博士进企业”活动中，165名教授博士将到江阴的79家企业挂职，人数之多、涉及企业之广，在全省县级市位居首位。这些教授博士将在企业里发挥专业优势，为企业提供技术指导、咨询等服务，帮助企业解决技术难题，开展产品研发、技术创新等。当天，江阴市还与同济大学、南京大

学、南京理工大学等8所高校签署科技与人才全面合作框架协议，为转型升级注入了强大的人才支持和智力支撑。

早在2006年，江阴就成立了全国县(市)首家区域产学研战略联盟，并相继建立了七大产业技术联盟，以校企合作借智借力提升企业创新能力，实现政产学研合作由单一项目技术合作向人才、技术、资本的战略合作转变。2008年，江阴又启动实施“江阴千人计划”，力争用5年时间引进海内外高层次人才1000名。目前，江阴与国家外专局海外人才库并网后，可联系的海外人才已达6万多人。金辰 陈超

# 江南大学成全国就业50强高校

教育部近日在京召开“2010—2011年度全国毕业生就业典型经验高校”经验交流会，江南大学成为就业50强高校。今年入选的50强高校，是在全国近2500所高校中产生的。

江南大学还加强创新创业教育，通过“选拔、引进、聘用、挂职”等方式，遴选出100余名创业导师，打造“企业家进校园”、“创业大讲堂”等精品讲座，让学生感知创业

文化；引进“全球模拟公司”创业实训项目，每年为500名有创业意愿的学生提供免费创业实训；每年组织数十支队伍参加无锡市模拟公司网络交易会，获奖面达50%。同时从物质保障、创业服务、政策呵护等方面护航创业孵化。目前江南大学就业率连续多年稳定在95%以上，学生创业企业累计已超60家，并以每年20%的速度递增，成活率超过70%。舒媛媛 陈超